



9 Μαρτίου 2022

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με μεγάλη τιμή και προνόμιο μοιραζόμαστε αυτή τη συναρπαστική είδηση ότι το Ελληνικό Σπίτι έλαβε άδεια για 33 νέες κλίνες Μακροχρόνιας Φροντίδας ως αποτέλεσμα στην αίτησή μας στο Υπουργείο Μακροχρόνιας Φροντίδας. Αυτό ανακοινώθηκε σε συνέντευξη Τύπου από τον αξιότιμο κ. Paul Calandra, Υπουργό Μακροχρόνιας Φροντίδας, Υπουργό Νομοθετικών Υποθέσεων και Αρχηγό της Κυβερνητικής Βουλής στις 9 Μαρτίου 2022 στο Πολιτιστικό Κέντρο των Αρμενίων του Τορόντο. Τα νέα κρεβάτια θα προστεθούν στο Γηροκομείο μας στο Τορόντο, αυξάνοντας έτσι τα κρεβάτια μας από 81 σε 114.

Η ειλικρινής μας ευγνωμοσύνη προς τον Πρωθυπουργό του Οντάριο κ. Ford, την κυβέρνηση του Οντάριο, τον Υπουργό κ. Calandra και το Υπουργείο Μακροχρόνιας Φροντίδας αντηχεί την εγκάρδια εκτίμηση των περισσότερων από 550 ατόμων που βρίσκονται σήμερα στις λίστες αναμονής των δύο εγκαταστάσεων Μακροχρόνιας Φροντίδας, των οικογενειών τους και των ηλικιωμένων κατοίκων της Ελληνικής παροικίας του Οντάριο που ανέρχονται περίπου στους 150,000.

Τα νέα κρεβάτια ευθυγραμμίζονται απόλυτα με την αποστολή της Επαρχιακής Κυβέρνησης να τερματίσει την “ιατρική του διαδρόμου” και θα δώσει την ευκαιρία στους αιτούντες που αναμένουν είσοδο στο Γηροκομείο μας να λάβουν ποιοτική φροντίδα υψηλών προδιαγραφών, σε ένα ασφαλές και προνομακό περιβάλλον με έμφαση σε μια πολιτισμικά ελληνική φροντίδα.

Η καλοσύνη και εκτίμηση της κυβέρνησής μας προς τους ηλικιωμένους μας θα τους επιτρέψει να ζουν με αξιοπρέπεια και σεβασμό, σε ένα περιβάλλον με επαγγελματική φροντίδα και τελευταίας κορυφαίας τεχνολογίας που θα ελαττώνει τους κινδύνους και τραυματισμούς και θα ανακουφίζει τις τρέχουσες πιέσεις στα νοσοκομεία και στις μονάδες εντατικής θεραπείας ΜΕΘ.

Το Σπίτι θα ήθελε να αναγνωρίσει και να εκτιμήσει την υποστήριξη και τις προσπάθειες του κ. Άρη Μπαμπίκιαν, MPP Scarborough-Agincourt και Προέδρου της Μόνιμης Επιτροπής Κανονισμών και Ιδιωτικών Νομοσχεδίων, Αντιπρόεδρο της Τακτικής Επιτροπής Κυβερνητικών Οργανισμών, Μέλος της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικής Πολιτικής για την επιτυχή κατανομή των κρεβατιών στο Ελληνικό Σπίτι καθώς και της κας Ειρήνης Κερογλίδη, πρώην Αντιπρόεδρου του Ελληνικού Σπιτιού για τη συνεργασία με τον κ. Μπαμπίκιαν σε αυτό το πιο αξιόλογο εγχείρημα.

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου,

Γιάννης Κ. Φαναράς  
Πρόεδρος & Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου

Κώστας Κωστούρος  
Διευθύνων Σύμβουλος